



В Свердловской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве своей полуторамесячной дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней жительницы Пышминского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней).

По данным следствия, 15 января 2016 года по месту своего жительства в квартире в р.п. Пышма обвиняемая совершила убийство своей полуторамесячной дочери, утопив ее в ванночке для купания. В отношении обвиняемой была проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой каким-либо психическим расстройством в момент совершения преступления обвиняемая не страдала. В ходе расследования установлено, что непосредственно после совершения преступления, поздним вечером, девушка стала писать СМС-сообщения своим родственникам и отцу ребенка, информируя их о том, что дочь перестала дышать. Чуть позднее она сообщила таким же образом, что девочка все-таки задышала и ее отвезли в больницу. Усомнившись в истинности слов женщины, отец ребенка на следующее утро приехал домой к обвиняемой и потребовал объяснений по поводу того, где находится дочь. Не удовлетворившись невнятными доводами девушки, мужчина сообщил о ее подозрительном поведении в полицию. Прибывшие стражи порядка при тщательном осмотре места происшествия обнаружили тело девочки, завернутое в плед, в кладовке. Свои действия на начальном этапе расследования она объяснила тем, что совершила данное деяние, так как была раздражена тем, что ребенок постоянно плакал.

В ходе расследования уголовного дела устанавливались обстоятельства, способствовавшие совершению данного особо тяжкого преступления. По итогам этой работы следователем регионального СК России в адрес руководства местной больницы внесено представление в связи с тем, что работниками медучреждения не на должном уровне осуществлялся патронаж в отношении малолетнего ребенка. Кроме того, представление внесено и в адрес руководства местного отдела полиции в связи с ненадлежащей профилактической работой службы участковых уполномоченных полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027675>